



**ஆன்மீகம்.....!**



**“நல்லது, உத்தமமும்  
உண்மையுமுள்ள உழியக்காரனே,  
கொஞ்சத்திலே உண்மையாயிருந்தாய்,  
அநேகத்தின்மேல் உன்னை அதிகாரியாக  
வைப்பேன்”** (மத்தேயு 25:21).

கிறிஸ்துவுக்குள் பிரியமுள்ள பரிபூரண ஜீவன் வாசகர்கள் அனைவருக்கும் இயேசுவின் இனிய நாமத்தில் வாழ்த்துக்கள். இந்த ஆண்டின் கடைசி பகுதியில் நாம் வந்திருக்கிறோம். இந்த ஆண்டு நாம் எதிர்பார்த்த விதத்தில் காணப்படாவிட்டாலும் தேவன் தம்முடைய திட்டத்தை நிறைவேற்றி வருகிறார் என்பதில் சந்தேகமில்லை.

தேவன் நமக்கு அநேக ஆசீர்வாதங்களை தந்திருக்கிறார். அவைகளை நாம் எப்படி பயன்படுத்தினோம். எப்படி பயன்படுத்தப் போகிறோம் என்பதை சற்று சிந்தித்துப் பார்க்க வேண்டும். அது தொடர்பாக இந்த செய்தியில் உக்கிராணத்துவத்தைக் குறித்து (Stewardship) உங்களோடு பகிர்ந்துகொள்ள விரும்புகிறேன். இரட்சிக்கப்பட்ட ஒவ்வொருவரும் உக்கிராணக்காரர்களாயிருக்கிறோம் (1பேதுரு 4:10; 1கொரி.4:2). உக்கிராணக்காரன் (Steward) என்றால் மற்றவர்களுடையதை பொறுப்பாகக் கவனித்து, பராமரித்து, நிர்வகித்து வருபவன். பிரியமானவர்களே, நீங்கள் இயேசுவின் பிள்ளைகளானால் நீங்களும், உங்களுடையவைகளும் இயேசுவுக்கு சொந்தமானவைகள். நம்முடைய நேரம், தாலுந்துகள், பணம், சரீரம், குடும்பம் அனைத்தும் தேவன் நமக்கு அளித்தவைகள். இவைகளுக்காக நாம் தேவனுக்கு கணக்குக் கொடுக்க வேண்டும் (முத்தேயு 25:19; ரோமர் 14:12) இவைகளை நாம் எப்படி பராமரிக்கிறோம், கவனிக்கிறோம், பயன்படுத்துகிறோம் என்பதை பொறுத்துத்தான் இயேசுவின் வருகையின்போது அவர் நமக்கு அளிக்கும் பலன் (Reward) அமையும்.

### **1) உங்கள் நேரம் (TIME)**

நேரம் தேவன் நமக்களித்த விலையுயர்ந்த பொக்கிஷம். நம்முடைய வாழ்நாள் குறுகினது (யோபு 14:1). ஆகவே காலத்தை வீணாக்காமல் அதை பிரயோஜனப்படுத்திக் கொள்ளுங்கள் என்று வேதம் கூறுகிறது (எபேசியர் 5:16). ஒரு மனிதன் 75 வருடம் வாழ்ந்தால், சாதாரணமாக அவனுடைய நேரம் இப்படியாகச் செலவழிகிறது.

23 வருடம்	-	தூக்கம் (31%)
19 வருடம்	-	படிப்பு மற்றும் வேலை (25%)
9 வருடம்	-	விளையாட்டு, பொழுதுபோக்கு, டி.வி. பார்த்தல்(12%)
7.5வருடம்	-	ஆடை அணிதல், தனிப்பட்ட கவனம்(10%)
6 வருடம்	-	சாப்பிடுதல் (8%)
6 வருடம்	-	பயணம் செய்தல் (8%)
0.5 வருடம்	-	ஜெபம், வேதவாசிப்பு, சபை (0.7%)

நம்முடைய ஆண்டவர் நம் அனைவருக்கும் ஒரே அளவு நேரம் கொடுத்திருக்கிறார். அதை நம்மில் எத்தனை பேர் நித்தியத்தை முன்வைத்துச் செலவிடுகிறோம்? நம்முடைய நேரத்தை திட்டமிட்டு செலவிட வேண்டும். முதலாவது தேவனுக்கு நேரம் கொடுக்க வேண்டும்-ஜெபம், வேத வாசிப்பு, ஊழியம், ஆராதனை போன்றவைகளுக்கு முன்னுரிமை கொடுக்க வேண்டும். நம்முடைய குடும்பத்திற்கு தரமுள்ள நேரம் கொடுக்க வேண்டும். நம்முடைய படிப்பு, வேலை, புத்தகம் வாசித்தல், ஓய்வெடுத்தல் போன்றவற்றிற்கு நேரத்தை திட்டமிட வேண்டும். பக்தி விருத்தியற்ற காரியங்களில் நேரத்தை வீணாக்குவதை தவிர்க்க வேண்டும். நம்முடைய நேரத்தை எப்படி பயன்படுத்தினோம் என்று தேவன் கணக்குக் கேட்பார் (2 கொரி. 5:10).

## 2) உங்கள் தாலந்துகள் (TALENTS)

ஜெமான் திரும்பி வந்து, அவர்களிடத்தில் (தாலந்துக்களை குறித்து) கணக்கு கேட்டான் என்று வேதம் கூறுகிறது (மத்தேயு 25:19). தேவன் நமக்கு நம்முடைய திறமைக்குத்தக்கதாக தாலந்துகளைப் பகிர்ந்துகொடுக்கிறார் (மத்தேயு 25:15). ஒரு தாலந்துமே இல்லாத ஒருவரும் இந்த உலகில் இல்லை. முதலாவது, உங்கள் தாலந்து என்ன என்பதை கண்டுபிடிக்க வேண்டும். பாடல், இசை, பிரசங்கம், உதவி செய்தல், தனித்தாள ஊழியம், விருந்தோம்பல், ஓவியம் வரைதல், புத்தகம் எழுதுதல் போன்ற பல்வேறு தாலந்துகளை தேவன் நமக்கு தந்திருக்கிறார். இவைகளை நாம் தேவ நாமம் மகிமைப்படுத்தி பயன்படுத்த வேண்டும். அதை பயன்படுத்தாமல் புதைத்து வைத்தால் அதை இழந்துபோவோம். தேவனுடைய கோபத்துக்குள்ளாவோம் என்று வேதம் கூறுகிறது (மத்தேயு 25:24-30). கர்த்தர் தந்த தாலந்துகளை பயன்படுத்துவோமானால் இன்னும் அதிகமான தாலந்துகளை தந்து நம்மை ஆசீர்வாதமாக மாற்றுவார் (லூக்கா 19:24-26; லூக்கா 8:16). தாலந்துகளை மற்றவர்களின் பிரயோஜனத்திற்காக, தேவநாம மகிமைக்காக, தேவராஜ்ஜியத்தின் வளர்ச்சிக்காக பயன்படுத்துவதில் உண்மையாயிருங்கள். கர்த்தர் தரும் பலனை நிச்சயம் பெறுவீர்கள் (மத்தேயு 25 : 23).

## 3. உங்கள் பணம் (TREASURES)

“எல்லாம் உம்மால் உண்டானது; உமது கரத்தில் வாங்கி உமக்குக் கொடுத்தோம்” என்று தாவீது கூறுகிறார் (1நாளா.29:14). நம்முடைய பணமும் பொருளும் தேவன் நமக்குக் கொடுத்தவைகள். அவற்றை எப்படிப் பயன்படுத்துகிறோம் என்பது குறித்து தேவனுக்குக் கணக்குக் கொடுக்க வேண்டும். இயேசு போதித்த 36 உவமைகளில் 18 உவமைகள் நாம் எப்படி பணத்தைக் கையாள வேண்டும் என்பதைக் குறித்ததாகும். சுவிசேஷர்களில் 288 வசனங்கள் பணத்தைக் குறித்துப் போதிக்கின்றன. அநீதியான உலகப் பொருளைப் பற்றி நீங்கள் உண்மையாயிராவிட்டால் யார் உங்களை நம்பி உங்களிடத்தில் மெய்யான பொருளை ஒப்புவிப்பார்கள்? என்று இயேசு கூறினார் (லூக்கா 16 :1) . பணத்தில் உண்மையாயிராவிட்டால் தேவன் நமக்கு ஆவிக்குரிய கிருபைகள், வரங்கள், வல்லமைகள், வேத ஞானம், ஜெபத்திற்கு பதில்கள் ஆகியவற்றை தருவது எப்படி ?

### பணத்தை சம்பாதிப்பதில் உண்மை:

பணத்தை சம்பாதிப்பதில் தேவனுடைய பிள்ளைகள் உண்மையாகவும், நேர்மையாகவும் இருக்க வேண்டும். கடினமாக உழைத்து சம்பாதிக்க வேண்டும்

என்று வேதம் சொல்லுகிறது. வஞ்சனையால் தேடின பொருள் குறைந்துபோம், கைப்பாடாய் சேர்க்கிறவனோ விருத்தியடைவான் (நீதி.13:11). கள்ளத்தராக கர்த்தருக்கு அருவருப்பானது (நீதிமொழிகள் 11:1;20:10,23). சுழுத்திரையான நிறைக்கல்லோ அவருக்குப் பிரியம் (ஓசியா 12:7; மீகா 6:11; உபாகமம் 25 : 15). நேர்மையற்ற குறுக்கு வழியில் பணம் ஈட்ட முயற்சிப்பது, அநியாய வட்டி வாங்குவது, லஞ்சம் வாங்குவது, திருட்டு போன்ற காரியங்களில் தேவபிள்ளைகள் ஈடுபடக் கூடாது (நீதி.28:8; சங்கீதம்15:5; நீதி.15:27;16:8). மேலும் உங்கள் வேலை ஸ்தலத்தில் மனுஷருக்குப் பிரியமாயிருக்க விரும்புகிறவர்களாகப் பார்வைக்கு வேலை செய்யாமல், கிறிஸ்துவின் ஊழியக்காரராக, தேவனுக்குப் பயப்படுகிறவர்களாகக் கபடமில்லாத இருதயத்தோடே மனப்பூர்வமாகவும், உண்மையாகவும் பணி செய்யுங்கள் (எபேசியர் 6 : 6; கொலோசெயர் 3 : 22).

#### **பணத்தை செலவழிப்பதில் உண்மை :**

பணக்காரியங்களில் நாம் திறந்த புத்தகமாக இருக்க வேண்டும். பணத்தை செலவழிப்பதில் உண்மை தேவை. தேவன் தந்த வரும்பணத்திற்குள் செலவு செய்ய பிரயாசப்படவேண்டும். வீண் செலவுகள், கடன் வாங்குதல் ஆகியவற்றை தவிர்க்க வேண்டும் (நீதிமொழிகள் 22:7, ரோமர் 13:8). வரி செலுத்த வேண்டியவர்களுக்கு வரி செலுத்த வேண்டும் (ரோமர் 13:7). குடும்பத்தை நன்றாக விசாரித்து கவனிக்க வேண்டும் (1தீமோ.5:4,8). மற்றவர்களுடைய குறைச்சலில் முடிந்தவரை கொடுத்து உதவ வேண்டும் (எபே.4:28). நம்முடைய பணம் தேவனுடையது என்ற எண்ணம் எப்பொழுதும் இருக்க வேண்டும். தசம்பாகங்களையும், காணிக்கைகளையும் ஊழியத்திற்கு உற்சாகமாக கொடுக்க வேண்டும் (மல்கியா 3:10; லூக்கா 6:38). கடைசி நாட்களில் வாழும் நாம் கர்த்தருடைய ஊழியத்திற்காக உற்சாகமாக, தியாகமாகக் கொடுக்க வேண்டும் என்று தேவன் விரும்புகிறார் (2கொரி. 9:7; 8:2,3; லூக்கா 21:4). நாம் கர்த்தருக்குக் கொடுக்கும்போது பரலோகத்தில் பொக்கிஷத்தைச் சேர்த்து வைக்கிறோம் (மத்தேயு 6:20). கர்த்தருடைய ஆசீர்வாதத்தைப் பெறுகிறோம் (லூக்கா 6:38; 2கொரி. 8:9).

#### **4. உங்கள் சரீரமாகிய ஆலயம் (TEMPLE)**

உங்கள் சரீரமானது நீங்கள் தேவனாலே பெற்றும் உங்களில் தங்கியும் இருக்கிற பரிசுத்த ஆவியினுடைய ஆலயமாயிருக்கிறதென்றும், நீங்கள் உங்களுடையவர்களல்லவென்றும் அறியீர்களா? (1கொரி.6:19) என்று வேதம் கூறுகிறது. நம்முடைய சரீரம் தேவனுக்கு சொந்தமானது. தேவன் தங்கும் ஆலயமாயிருக்கிறது. இந்த சரீரத்தை இன்று அநேகர் சரியாக பராமரிப்பது இல்லை. சரீரம் தற்காலிகமானது என்றாலும் இது நாம் வாழ்வதற்கு தேவன் தந்த ஆசீர்வாதமாகும். தேவன் தந்த சரீரத்தை உண்மையுள்ள உக்கிராணக்காரர்களாக நாம் பராமரிக்கும்போது நம்முடைய வாழ்க்கை பல ஆண்டுகளுக்கு அநேகருக்கு ஆசீர்வாதமாக அமையும். உங்கள் சரீரத்தினாலே தேவனை மகிமைப்படுத்துங்கள் என்று வேதம் கூறுகிறது (1கொரி. 6 : 20).

சரீரம் ஆரோக்கியமாயிருப்பதற்கு தினமும் நல்ல உணவு, 2-3 விட்டர் தண்ணீர், சுத்தமான காற்று, உடற்பயிற்சி, சூரிய ஒளி, போதிய ஓய்வு, இச்சையடக்கம் ஆகியவை மிகவும் அவசியம். சரீரமோ வேசித்தனத்திற்கல்ல, கர்த்தருக்கே உரியது

(1 கொரி.6:13). ஆகவே தவறான உறவுகள், புகைப்பிடித்தல், போதை வஸ்து, மதுபானம் போன்றவற்றால் சரீரத்தை கெடுத்துப் போடாமல் கர்த்தருக்குரிய சரீரத்தை கர்த்தருக்கே அர்ப்பணிக்க வேண்டும். நம்முடைய சரீரங்களைப் பரிசுத்தமும் தேவனுக்கு பிரியமுமான ஜீவபலியாக ஒப்புக்கொடுக்க வேண்டும் (ரோமர் 12:1). உங்கள் சரீரங்களை அசுத்தத்திற்கும் அக்கிரமத்திற்கும் அடிமைகளாக ஒப்புக்கொடாமல், பரிசுத்தமானதை நடப்பிக்கும்படி நீதிக்கு அடிமைகளாக ஒப்புக்கொடுங்கள் (ரோமர் 6:19; 2 கொரி.7:1). தூர்இச்சைகளுக்கு இடமாக உடலைப் பேணாமலிருந்து, கர்த்தராகிய இயேசுவைத் தரித்துக் கொள்ளுங்கள் (ரோமர் 13:14). எல்லாவற்றிலும் இச்சையடக்கமாயிருந்து, சரீரத்தை ஒடுக்கி கீழ்ப்படுத்துங்கள் (1கொரி 9:24-27). அப்பொழுது அழிவில்லாத கிரீடத்தை பெறுவீர்கள்!

### 5) சத்திய சுவிசேஷம் (TRUTH)

'சுவிசேஷத்தை பிரசிக்கப்பது என்மேல் விழுந்த கடமையாயிருக்கிறது. சுவிசேஷத்தை நான் பிரசங்கியாதிருந்தால், எனக்கு ஐயோ, உக்கிராண உத்தியோகம் எனக்கு ஒப்புவிக்கப்பட்டிருக்கிறதே', என்று பவுல் கூறுகிறார் (1கொரி 9:16, 17).

சுவிசேஷ செய்தி தேவன் நம்மேல் ஒப்புவித்த விலையேறப் பெற்ற முத்து. சுவிசேஷ செய்தியில் இரட்சிப்பும் நித்திய ஜீவனும் உண்டு. இதை நாம் புதைத்து போடாமல், மற்றவர்களோடு பகிர்ந்து கொள்ள வேண்டும். சுவிசேஷத்தை அறிவிப்பது தேவன் நமக்கு கொடுத்த பிரதான கட்டளை (முத்தேயு 28: 19,20). சுவிசேஷத்தை அறிவிக்க எப்பொழுதும் ஆயத்தமாயிருக்க வேண்டும் (1 பேதுரு 3:15; 2 தீமோ.4:2). நம்முடைய பொருளாதாரத்தில் ஒரு பகுதியையும், நம்முடைய நேரத்தில் ஒரு பகுதியையும் சுவிசேஷ ஊழியத்திற்காக பயன்படுத்தும்போது தேவனுக்கு நல்ல உக்கிராணக்காரர்களாக மாற முடியும்!

தேவன் நம்மிடத்தில் ஒப்புவித்த சுவிசேஷத்தைக் குறித்து நம்மிடம் கணக்கு கேட்பார். இந்த சுவிசேஷத்தை எத்தனை பேரிடம் பகிர்ந்து கொண்டிருக்கிறோம்? எத்தனை பேரை தேவனுக்காக ஆதாயப்படுத்தியிருக்கிறோம்? (ரோமர் 1:15,16). இயேசுவின் வருகையின்போது அவர் முன் வைக்கத்தோடு நிற்கப் போகிறோமோ அல்லது தலை நிமிர்ந்து மகிழ்ச்சியோடு நிற்க போகிறோமோ? (1தெச.2:19; தானி. 12:3).

பிரியமானவர்களே, தேவன் நம்முடைய கையில் கொடுத்தவைகளுக்கு நல்ல, உண்மையுள்ள உக்கிராணக்காரர்களாக இருப்போம். அப்பொழுது அவர், 'நல்லது உத்தமும் உண்மையுள்ள ஊழியக்காரனே, கொஞ்சத்திலே உண்மையாயிருந்தாய், அநேகத்தின் மேல் உன்னை அதிகாரியாக வைப்பேன், உன் எஜமானுடைய சந்தோஷத்திற்குள் பிரவேசி' என்று கூறுவார் (முத்தேயு 25:21). மேலும் தேவன் நமக்காக வைத்திருக்கிற ஜீவ கிரீடம், நீதியின் கிரீடம், மகிழ்ச்சியின் கிரீடம், அழிவில்லா கிரீடம், வாடாத கிரீடம் ஆகியவற்றை பெற்று அவரோடு என்றென்றும் மகிழ்ச்சியோடு ஆளுகை செய்வோம்!

**Rev. Dr. ஜெரி டேனியல்**

(ஆசிரியர், பரிபுரண ஜீவன்)

மூத்த போதகர், சிட்டி ரிவைவல் ஏ.ஜி. சர்ச், திருச்சி